

如皋江安:

用红色基因凝聚奋斗力量



100
1921-2021
奋斗百年路 启航新征程
南通革命老区行

阳春三月,穿梭在如皋市江安镇周庄社区的田野村道之间,一条条宽阔的硬质化道路直通农家屋前,道路两边树翠花红、乡间小河水清岸绿、新绿桑田一望无垠……一幅乡村振兴的绚丽画卷徐徐铺开。

经过如皋石美琴家庭农场,数十个钢架大棚傲然挺立在田野间;大棚内,一棵棵火龙果茎秆碧绿、形态各异,地上套种的西瓜藤蔓蜿蜒生长,已结出小似婴儿拳头、大如顽童皮球的西瓜。

大棚内的水泥路上,农场固定工周永珍正将一粒粒西瓜种仔细放入营养钵。每年2-6月是西瓜播种的最佳时期,当天上午,她已经摆好了40余盘营养钵,每盘约40粒西瓜种,出苗率高达90%。“农场建好后我就在这边帮忙,每天上班8小时,家里的3亩多地也没落下。”周永珍说,她平时就做做整枝、施肥、育苗等工作,每个月能拿到2000元左右,“可比雇在家里强多了”。

2018年,周庄社区副书记黄新峰甘当“领头雁”,流转土地创办农场,引进种植樱桃、火龙果、西瓜等水果。为增加产值,他创新种植方法及模式,采用同一水果多品种嫁接、火龙果大棚套种西瓜等,确保水果错峰上市、节省土地资源;通过微信、抖音等平台发布农场信息,吸引大量游客采摘,2020年实现纯收益15万元。“马上五一节了,樱桃即将

上市,我嫁接了4个品种,延长了樱桃的采摘期,游客也有了更多的选择。”黄新峰说。

目前,石美琴家庭农场占地32亩,带动周边20多名群众实现家门口就业,增加了收入。黄新峰表示,作为一名村干部,他会继续发扬红色革命精神,利用自身的技术办好农场,带领群众实现共同富裕。

蚕桑产业是周庄社区的传统农业项目。在周严四级河边,有一片面积约80亩的桑田,桑树植株不高,一片片嫩绿的桑叶立在枝头,吐露着春的气息。

“周庄目前共有蚕桑面积约1600亩,每年约饲养1300张蚕种,可实现直接经济收益达1000万元。”周庄社区党总支书记孙新桃介绍,近年来,社区大力发展工厂化养蚕形式,扩大养蚕规模,计划打造“公司+农户+合作社”模式,开发桑叶茶、蚕丝被、蚕丝围巾等产品,开拓蚕桑产业、增加群众收益;同时,结合“红色”+“生态”的元素,推广种植桑葚、火龙果、赣南脐橙等多品种水果采摘业、建设休闲民宿、打造滨水景观,带动革命老区红色旅游业蓬勃发展。

村庄环境美了,村民口袋富了,革命老区的红色革命精神生生不息,引领着一代又一代老区儿女、企业英勇不屈、勇往直前。2020年,江安镇兴产业、强实体,经济发展稳

中求进,完成工业应税销售47.26亿元,实现一般公共预算收入1.56亿元,分别同比增长27.26%、29.1%。2020年,江安镇荣获南通全面建成小康社会暨决战“过万亿”先进集体。

“近几年,江安紧紧围绕‘3232’产业体系,抓大项目、抓好项目,围绕汽车零部件产业链,做大做强优势产业,加大培育江苏汤臣等专精特新‘小巨人’企业。”江安镇党委书记孙康说,同时,江安镇还做强农业产业,推动其由“增产导向”向“提质导向”转变,做优做强联络社区内制品、胜利社区蓝莓园、周庄社区蚕桑产业等优势特色产业,加快建设农业现代化,努力推进乡村全面振兴。

2006年,江苏汤臣汽车零部件有限公司落户江安,主要从事轻量化高强度商用车底盘零部件产品的设计、开发、制造。经过十多年的发展,公司现拥有38项发明专利、101项实用新型及外观专利。“江安是一个红色革命老区,红色基因、红色精神深植江安人的骨血,他们不怕苦不畏难,敢于探索,勇于创新,是公司发展历程中不可或缺的人才。”公司副总经理朱亮亮介绍,目前,近1200名员工中超50%为江安人,他们在各自岗位上拼搏、奋斗,绽放异彩。

孙康表示,红色江安,红色基因已深植江安儿女骨血。江安儿女必将继续继承和发扬革命精神,践行新使命、展现新作为,奋力书写“五彩”江安高质量发展新篇章,为如皋高质量建设长江以北最强县市贡献更多力量。

本报记者 徐爱银
本报通讯员 李小标



■红色故事

中国工农红军
第十四建军

1930年,在时任中共中央军委主席的周恩来亲自关心下,经中央和省委共同决定,在通海如泰红军游击队基础上组建中国工农红军第十四军。

1930年4月3日,在震天的锣鼓声和军民的欢呼声中,中国工农红军第十四建军大会在如皋西乡黄家巷隆重召开,当时江苏省境内唯一被列入中央红军序列的一支正规军由此而生。建军大会会场设主台及4个分台,因参加建军大会的人太多,会场没有音响,用布浆子做成喇叭,主席台上讲一句,分台传一句。

大会开始,通海特委委员张辛宣布中国工农红军第十四军正式成立。随后,红十四军第一任军长何昆对红十四军和赤卫队、农民协会、少先队等群众队伍进行检阅。

当天,黄家巷四口井里的水全部喝光。 徐爱银整理

退休不褪色,奉献不打折——

老审计助力巡察 铸“利剑”再展风采

巡察监督的权威性,与审计监督的专业性如何对接?怎样建立良好协作机制,确保巡察和审计有的放矢、精准发力?近年来,南通市巡察办活跃着一支老审计员队伍,他们退休不褪色,奉献不打折,在政治巡察和业务审计的无缝对接、共铸“利剑”中,赢得了人生的“第二个春天”。

铁面无私的“老组长”

2009年,就开始涉及巡察工作的张萍是一位名副其实的老组长、金牌巡察员。退休前,张萍是审计局行政事业审计处处长。2009年,她开始参加全市高校督导巡查并担任组长。张萍在巡察工作中敢于动真碰硬,查问题准确深刻、带领的团队工作刻苦,发出的巡察报告质量高,得到了领导的肯定。而后的每一轮巡察,她几乎都担任组长。

巡察工作是一项得罪人、压力大的工作,本应含饴弄孙,享受退休生活的张萍却积极响应组织的号召,义无反顾地挑起了大梁。“时间短、任务重,很多时候还会涉及自己不了解的领域,所以每次进组前,我都会提前

做很多功课,不仅要了解自己组员擅长的领域,还要了解自己巡察的单位,确保每项工作顺利开展。”张萍坦言,巡察工作复杂繁琐,要掌握法律法规知识、财务知识,还要有一定的撰写、阅读能力,要会分析问题、判断问题,要与同志们协调沟通、走访调研。“十年的巡察工作虽然辛苦,但对我自己也有很大的提升,真的是活到老学到老。”

能上能下的“指挥官”

12日,记者见到阚志清时,他刚结束一轮巡察工作,和蔼的脸上带着一丝疲惫,完全看不出这就是一名让不法分子忌惮的巡察组成员。

2017年退休后,因其工作能力突出,阚志清被聘为巡察组成员,这一聘就是三年。“我们平时的审计工作经常与纪委互相配合,在工作方式、组织形式方面都与巡察工作相似,所以上手比较快。”阚志清解释道。

阚志清工作能力强,政治素养高,多年来一直担任巡察小组的组长,带领着几名年轻审计干部,干着让年富力强的同行都感觉很有挑战

的工作。今年巡察市委统战部、宣传部时,由于种种原因,审计工作只允许配备一人,阚志清主动放弃组长的工作,成为一名普通组员,一人看两家账,每天在电脑桌和账本柜子前打转,一干就是四十多天。

“这次要查两家单位三年内所有的账,要以一己之力,在海量的数据中心找问题、查情况,这不仅是对脑力的挑战,也是对体力的挑战。”担任本轮巡察的组长张文慧提起阚志清,不由得赞不绝口,“阚志清前辈当组长时能够把准方向,团结队友,是一名优秀的指挥员,当组员时,他又立马转变思想,不怕苦不怕累,没有一点架子,令人敬佩。”

远赴新疆听召唤

巡察是推动全面从严治党的有效形式,是优化政治生态的重要保证。巡察人员需要有过硬的政治素质、高度的责任心和较强的奉献意识,其中,财务小组成员还需要有深厚的财务功底。许维虹成了巡察办的不二之选。

彼时,许维虹刚刚退休,已经收拾

好行李,准备去看望远在三亚工作的女儿,思量着给忙碌的孩子做几顿像样的晚餐。接到电话的她二话没说,退了机票,放下行李,加入了巡察组。

2019年6月,新疆伊犁哈萨克自治州党委、州政府给该州审计局交办了一项重要工作:对州直10家国有企业负责人开展经济责任审计。时间紧、任务重、标准高,情急之中,该州审计局党组书记亲赴南通市审计局请求支援。南通市审计局党组高度重视,想起了许维虹。组织召唤高于一切,她又爽快地答应了。

新冠疫情给支援伊犁州审计的同志带来困难。许维虹没有退却,每天两点一线的模式,反而让她对工作更专注,被审计企业负责人远在甘肃隔离,她不厌其烦,一次又一次地通过电话联系了解和核实情况,每天中午,与被审计单位留守的三名值班人员用一个简单的午餐,成了她休息和放松的时光;饮食差异诱发她肠胃不适,她悄悄地翻出了行李箱里的备用药。当新疆同志劝她早点休息时,新疆与南通的时差,又成了她加班的理由。

本报记者 唐佳美

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2021年5月10日10时至2021年5月11日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖启东市汇龙镇城市花苑2幢二单元1302室商品房(含固定装修),不动产权证号:049703,另附车库11.02平方米,证载房屋建筑面积178.84平方米。市场价格(网络询价):3000479元,起拍价:211万元,保证金:21万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台了解详情,并在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在首次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告、起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18827081030、18217159980、4009288512。

启东市人民法院

2021年4月15日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖南通市中南世纪城27幢3007室、3012室单元1302室商品房(含固定装修),不动产权证号:049703,另附车库11.02平方米,证载房屋建筑面积178.84平方米。市场价格(网络询价):3000479元,起拍价:211万元,保证金:21万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台了解详情,并在淘宝网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院
2021年4月15日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖南通市姚港路8号辉煌大厦403室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年5月10日10时至2021年5月10日10时止,起拍价:230万元,保证金:23万元;

第二次拍卖竞价时间2021年6月3日10时至2021年6月4日10时止,起拍价:184万元,保证金:18万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院
2021年4月15日

特别提醒! 2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务大厅窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-68218781。

遗失公告

▲张葛氏(故)、张锦如、张锦贤遗失崇川区通富路西滨江路南盘香沟路东地块工程房屋征收补偿结算存款单,编号: NO.CC 0014680,街道名称:观音山,合同号: 20140009154,身份证号码:

32062419310903715X,存款金额:59802元,日期:2016年3月21日。

▲凌致时装(天津)有限公司遗失租货保证金收据1份,号码:8336250,金额20000元,声明作废。

▲南通海江市政园艺有限公司遗失税务登记证正副本,税号: 032001800105,金额: 386898.2元,声明作废。

320601759665286,声明作废。

▲李翔翔遗失警官证,警号: 065483,声明作废。

▲赵明慧遗失学生证,学号: 203100111,声明作废。

▲冒云鹏遗失警官证,警号: 062562,声明作废。

▲钱德林遗失南通天生置业有限公司开具的爱国花苑20幢1502室预收房款发票,发票号码: 28147725,发票代码: 032001800105,金额: 386898.2元,声明作废。



全力促进农业安全生产形势平稳向好

市农业农村局党组书记、局长 朱进华

2020年,全市农业系统扎实开展安全生产专项整治,渔业生产安全事故起数和死亡人数实现“双下降”,农业机械连续多年未发生道路外农机安全生产亡人事事故。当前,我们要以农业安全生产专项整治三年行动为抓手,坚决筑牢决战决胜乡村振兴的安全基石。

一是把专项整治行动推进好。坚持“抓大促小”,扎实开展安全生产专项整治三年行动。着力推进渔业船舶安全生产专项整治,重点推进渔港管理“港长制”管理、渔业船员持证专项整治、商渔船碰撞整治等。着力推进农机安全生产专项整治,运用“大数据+网格化+铁脚板”模式,将农机安全生产监管工作融入基层网格化服务管理工作。着力推进农业、渔业、畜禽屠宰行业危险化学品使用安全专项整治。

二是把长效管理机制建设好。树立系统思维,加强源头治理体系、风险防控体系、监管能力体系、责任落实体系建设,努力构建农业安全发展长效机制。全面梳理海洋渔业、农业机械等现有安全生产法律法规和安全生产制度,提高安全生产标准,提高行业准入“门槛”,从源头上管控安全风险。

三是把重大问题隐患解决好。聚焦重点行业、重点领域、重点环节,着力解决好农业领域重大问题隐患。重点解决好渔港“港长制”落实不到位问题,海洋捕捞渔船“网证不符”问题,渔船新型通导设备配备不到位、无故不开机问题,涉渔“三无”船舶、快艇非法从事海洋捕捞、运输问题等。重点解决好液氯制冷企业和涉农药企业的重大危险源管控问题,对于涉氯企业,实行分类管理,列出重点监管对象,加快提档升级。

四是把安全生产措施落实好。在着力抓好农业重点领域安全生产工作的同时,统筹抓好粉尘涉爆、能源沼气、粮食烘干中心和高标准农田建设项目建设工作。抓好粉尘涉爆企业安全管理,抓好农村沼气工程设施的安全运行和管护,督促各大型沼气建设主体建立健全应急预案并组织演练。抓好粮食烘干中心安全管理,落实用油、用气、用电安全管理措施和设施设备安全防护措施。抓好农田建设安全管理,加强对在建工程的施工安全和质量管

事业单位公开招考周六举行

考生请提前备齐“四件套”

本报讯 (记者何家玉)2021年的事业单位公开招聘工作人员笔试将于17日,即本周六上午9点举行。市人社局提醒考生及时打印准考证,提前规划出行路线,严格遵守疫情防控措施。

广大考生可在16日16:00前登录报名网站下载、打印准考证,仔细阅读并知悉准考证上的报考信息、考点地址、考试时间、注意事项等重要内容,按照要求参加考试。考试开始时间为上午9点,考试开始30分钟后,考生不得入场;考试期间,考生不得提前交卷、退场。

根据疫情常态化防控要求,考生应提前备齐“四件套”,分别是“两证一码”及口罩。“两证一码”是指考生准考证、有效期内的身份证件及本人当日更新的苏康码。考生应在考试当天开考前1小时到达考点,入场时应全程佩戴口罩,有序接受考点入口工作人员的验码测温。

市人社部门特别提醒,本次考试不指定任何考试辅导用书和资料,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班,敬请广大考生提高警惕,切勿上当受骗。

海门推进区域治水工作

又一重要节点工程完工通水